

Corrigendum Notice

Mar. Biol. 62, 35–45 (1981). E. J. Bent and R. Goulder: Planktonic Bacteria in the Humber Estuary; Seasonal Variation in Population Density and Heterotrophic Activity.

The first line of data in Table 2 on page 42 should read:

Density of attached bacteria ($n = 26$ or 27)	0.87***	0.84***	– 0.71***	– 0.57**	NS	0.61***
---	---------	---------	-----------	----------	----	---------